TEN: (8172) 51-07-67 E-mail:
+7 (900) 541-71-79 uiv-water2012@ya.ru

CTpOM 3a Ka3 +7 (921) 534-59-05 Caiar: stroyzakaz35.ru

dunbTp ceTyaTbIN U3 HepxaBetowen ctanu ¢pnaHuesbin ABRA-YF-3000-SS316 ly 15-200, Py 16

Kopnyc - 88316. CeTka - HepxaBsetowas ctanb. PnaHupl no FOCT 12815-80 (obbiuHbIe) Py 16. MNpucoeanHuTenbHble 0TBEPCTMSA rnaHueB no
FOCT B Py16 1 Py10 ansa y15-150 cosnagatot. FOCT-a Ha cTpouTenbHble ANWHbI Ha PUnbLTPLI He cylwecTByeT. CTpouTenbHble AMUHBI
HaLnX PUMNETPOB YKa3aHbl B Tabnvue Huxe.

Pabouune cpeabl U NpUMEHEHUS:
- AN napa, napoBbix cMcTeM (MapoBbiX NUHMIA, naponposogos) Ao 250°C,
- ANS KOHOEHCATHbIX NTUHWUIA,
- ANsl ra3onpoBOA0B HENTPArbHbIX U UHEPTHbIX ra3oB, BKIOYasi NPUPOAHbIA
(HaTypanbHbIn) ras,
- AN cMCTeM BOAOMNOArOTOBKM U Bogo3abopa,
- ANS TPaHCNOPTMPOBKN MUHEPAIIbHBIX U CUHTETUYECKUX Macen
- Anst paboTbl Npy Temenepatype fo -40°C
- AN MHOTUX APYrUX NPUMEHEHU B COOTBETCTBUM C KOHCTPYKLMEN U
maTtepvanamu dunstpa

BHewHun Bua counstpa cetyaTtoro
chnaHUEeBOro U3 HepXxaBetloLen cTanm
ABRA-YF-3000-SS 316

Yeprex rabaputHbiin hunbTpa ceTyaToro ¢hnaHLeBOro U3 HepxaBeloLllen cTanu
ABRA-YF-3000-SS316 (pa3mepbl B Tabnuue Huxe):

[ly50-300

ANy

Pa3mepbl ocHOoBHbIX geTtanen hunstpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTyaToro donaHueBOro us HepxxaBeroLien cranu

Homep getanu Ha YepTexe U1 HaUMeHOBaHUe

DN Mpoknaaka Cerka (2) CnuBHas npobka KpbILWKK (8)
Kpbiwkun (3) 1 npoknaaka npoo6ku (7)

15 28 x 34 x2 Mm ®20 x 47

20 32x38 x2 MM ®25 x 50

25 35x45x2 Mm 27 x 60 —

32 42X 52 X2 MM ®35 x 62

40 55 X 65 x 2 MM ®45 x 87

50 62x 70X 2 MM 49 x 93 M16

65 60 x 70 x 2 MM ®59 x 128
80 75x 85 %2 Mm ®70 x 147
100 | 90x 105 x 2 Mm ®90 x 167 npoknagka: 16 x 24 x 2
125 105 x 120 x 2 Mm ®100 x 168
150 125 x 140 x 2 Mm ®124 x 188
200 175 x 190 x 2 Mm ®175 x 253
250 Mo 3anpocy no 3anpocy
300 Mo 3anpocy no 3anpocy 1




FabaputHble pa3mepsbl, Bec un Kv (tabnuua) ¢unstpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTyaTtoro donaHueBoro

n3 Hep)KaBeromeﬁ cTanum

Oy / DN

15

20

25

32 | 40 | 50 | 65

80

100

125

150

200

250

300

Py /PN

16

MakcumanbsHo gonyctumas Temnepatypa 250 °C,

MuHumanbHas TemnepaTypa okpyxatowei cpegbl -40 °C,

Koa ToBapa

ABRA- YF-3000-

D040 (D050 (D065 | D080 | D100 | D125

L - ctpoutensHas anuHa

190 [ 215 | 250 | 285 | 300 | 380

H - ctpoutenbHas BbicoTa
(ot ocm Tpy6LI)

73

75 | 85 115 (120 | 158 | 190 | 200 | 213

Ht - rabapuTHas BbicoTa (OT
KOHUa hnaHua)

96

103 | 118 158 [ 170 | 218 | 258 | 278 | 307

Z - od NpucoeguHutensHbie
oTBepcTMsA naHues
(aMameTp 1 KONUYECTBO Ha

@14 [Awr.

@18 /4 wr. @18 /8 wr. @ 2512 wr

f - BbICOTa
NPUCOeANHUTENLHOIO
BbiCTyna

b - TonwwuHa dnaHua

18 | 20 | 20 | 22 | 24

D2 - BHeLWwHui
ANaMeTpnpPUCOeaANHUTENLHO

120 | 135 | 155 | 188 | 210

D1 - mexxoceBoe paccTosiHue
CKBO3HbIX OTBEPCTUN

145 | 160 | 180 | 210 | 240

D - pHewHui anameTp
¢naHua

180 | 195 | 215 | 250 | 280

Pasmep OTBepCTUA B CeTKe,
MM

MM (apyrue pa3mepbl - No 3anpocy)

Kv, m*/uac cTanaapTHoe

ncnosHeHue

7

1M1 |18 [ 26 | 37 | 60 | 100 | 150 | 230 | 330 | 400

Bec, kr /wr.

1,78

232283 (4,3 [548(7,24|10,6 | 136|187 233 | 31,2

Cneuundbmnkaums, pasmep U KONnM4ecTBO AeTasnen n matepuanos

Homep Ha
yepTexe

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

Marepuan

Kopnyc fly 15-300

Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316516 =EN 58J = AFNOR Z6CND17.11 =UNI X5CrNiMo1712 =
UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2 (HepxasetoLyve cTanm)

CeTka

CF8M

[Mpoknagka KpbILLKN

PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

Kpblwwka cunbTpa

CF8M

["alikn KpenexHble KpbILKu

A2-70 = SS304 ( np.np.pacTshkeHue = 700 H/MMZ) matepuan: AISI/SAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350= DIN X5CrNi189 =
BS 304511 = EN 58E = AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 =
GB OCr18Ni9

Wnunbkn KpeneXHble KPbILLKK
KPbILLKK

A2-70

Mpoknagaka NpobKu KpbILLKK

PTFE

CnuBHas Npobka KpbILLKu

SS316=Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J =AFNOR Z6CND17.11 =
UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2




PaspelueHHbIe 1 3anpeLeHHbIe NONOXeHMs B ycTaHoBKe ¢unbTpa ABRA-YF-3000-SS316 13 HepxaBetowwen cTanu ¢naHLeBoro

—

EAMHCTBEHHas BepHas NpoCcTpaHCTBEHHast
opveHTaLms npu yctaHoBke. CTpernka
yKasblBaeT HanpasreHue notoka. Ha

naponpoBope (6e3 KOHAeHcaTooTBOAYMKA
B KpbllKe) hunbTp ycTaHaBNMBaeTcs
KpbILWKON "B6OK" = napannensHo 3emne!
MHaue ctakaH 6yaeT 3anonHeH
KOHO,EHCATOM, YTO rPO3UT CHIDKEHVEM
NPOMyCKHOM CNOCOGHOCTM dhmnbTpa

NpakTU4eCcKn A0 Hyns, rapoyaapamm n/mnm

3anupaHveM naponposoga BogsHON
(koHOEeHcaTHO) NPOBKOW.

3T0T cnocob ycTaHOBKM
CYMUTaeTCs YCIIOBHO
AOMYCTUMBIM, HO Y HEro
€CTb OYEBUAHbIN MUHYC -
dunbTp cnegyeT YMCTUTL
HaMHOrO ( B pa3bl) YaLLe.
CTperka ykasbiBaeT
HanpaBrieHWe NoToka.

Ctporo He pekoMeHayemMas
NpoCTpaHCTBEHHas
opueHTauusi ounbTpa
ceryartoro u3 noboro
mMaTepuana (naTyHb, YyryH,
cTarb) Npy yCTaHOBKe.
CTperka ykasbiBaeT
HanpasieHne NoToKa.

CTporo He pekoMeHayeMas
NpocTpaHCTBEHHas
opueHTaumst dunbTpa
ceryatoro u3 nboro
maTepuana (naTyHb, YyryH,
cTanb) Npu yCTaHOBKe.
Crperka ykasbiBaeT
HanpaBneHve NoToka.

A

N
o

-
(&)}

-
o

[¢)]

=
o
[}
g
=
x
z
g
s
Q.
@
O
°
=
I
[
=
[
@
=3

>

40 0 50 100 150 200 250

Temnepartypa, °C

ABRA-YF-3000-SS316

Owvarpamma [laBneHue / TeMnepaTtypa ons ounsTpa ceTyaToro U3 HepkaBelowen cTanu cpnaHueBoro

lunarpamma onpeaensieT pabodyto obnacte Anst ubTpa cet4yaToro
hnaHLeBoro M3 HepxxaBerLLel cTanu B koopamHaTax
[aeneHue (B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).

OnuncaHne NpucoeauHUTENbHBIX pa3MepoB + NOAXOASLUMX CTaHOAPTOB AeTanewn Kpenexa u NpUcoenmHeHnst punstpa
ABRA-YF-3000-SS316 cet4yaTtoro onaHLeBOro HepxaBetLLero

Tun npucoeanHeHus:

OTBETHbIE (hNaHLibl COrnacHo Tabnuue Hxe

CrtpoutenbHas
AnuHa(paccTosiHue
MeXAyoTBeTHbIMU hnaHLamm)

Pa3mep L Ha rabapuTHOM YepTexe 1 B Tabnuue

KonnyecTtBO CKBO3HBIX
OTBEpPCTMI Ha KaXaoM cnaHue
(KCO)

[lnameTp CKBO3HbIX OTBEPCTMI
Ha ¢pnaHue

MapawmeTp Z - gd Ha rabaputHOM YepTexe 1 B Tabnuue

Tpe6BaHUs K OTBETHOMY

Oy15 | Ay20 | fy25 | My32 | Ay4o | Oys0 | Mye5 | Oyso | ;y100 | Ay125 | ;y150 | Oy200 | My250 | My300

Kpenexy:
Pa3mep 6onta FOCT 7798-70 n
[0CT10602-94

M12x45 | M12x50 [M12x50 [M16x60 [M16x60 | M16x65 | M16x65 | M16x65 | M16x70 | M16x70 | M20x80 [M20x80 | M24x90 | M24x90

Pekomenayemas anuHa wnmnbkn | M12x60 |M12x70 [ M12x70 [M16x80 |[M16x80 [ M16x80 [ M16x80 | M16x90 | M16x90 | M16x90 [M20x100 |M20x100 | M24x120 |M24x120

Pa3mep raiiku M12 M12 M12 M16 | M16 M16 M16 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24

50/20/2 | 60/25/2 | 69/29/2 | 81/38/2 | 91/45/2 | 106/57/2 | 126/75/2 | 141/87/2 | 161/106/2 | 191/132/2 |216/161/2 [ 271/216 |327/264/2 |382/318/2

CraHpapTHbLIA pa3mep (anmameTp
BHELUHW/BHY TPeHHWIITONLMHA)
1 0603HaYeHne NpoKnaaku
oTBeTHoro ¢naHua (FOCT 15180-
86)

A-20-16 | A-25-16 [ A-32-16 |A-40-16| A-50-16 | A-65-16 | A-80-16 | A-100-16 | A-125-16 | A-150-16 [A-200-16 | A-250-16 | A-300-16

MuHUManbHbLIN BHYTPEHHUI
AnameTp NPOKNaaKu OTBETHOrO
¢dnaHua ,Mm

MakcumanbHbI HapyXHbI
[AUaMeTp NPOKNaAKN OTBETHOO
¢nanuya, Mmm




MHCTpyKUMS NO MOHTaxy, ycTaHOBKe U akcnnyataumn dunstpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTuaToro hnaHLeBoro HepxaBerowero

MoHTax u akcnnyatauus.

- K moHTaxy u akcnnyatauuu pmunstpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTuaToro ¢hriaHLEBOro HepXxaBeroLwero oMnycKaTca nuua, n3yvmsLume
HaACTOSILLYI0 AOKYMEHTALMIO U NpOLUEeALLNe MHCTPYKTaX No cobrnogeHnto npaBun TEXHUKN 6e30nacHOCTy.

- [lo Hayana mMoHTaxa Heobxoanmo npoussecTu ocMmoTp dunsTpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTuatoro conaHueBoro HepxasetoLuero. [MNpu
0BHapyxeHUn NoBpexaeHnin, [edPEKTOB, MOMYYEHHbIX B pe3yrnbraTte HenpaBuIibHOW TPAHCMOPTUPOBKM UMW XpaHeHwusi, BBog cdunstpa ABRA-
YF-3000-SS316 cetyatoro chrnaHLeBOro HepXaBetoLLero B akcnnyaraumio 6e3 cornacoBaHusi ¢ NpoaaBLOM He [OMYCKaeTCs.

YcnoBus MOHTaxa.

- MNepepn ycTaHOBKONM yaanuTe NNacTUKOBbIE 3armyLUKU.

- dunbTp ceTyaTbIn Ha rOPM3OHTaNbLHOM TPYOONPOBOAE YCTAHABIMBAETCS! B TOPU3OHTANIbHOM MOSTOXEHMM KPbILLKOW BHU3. Ha ropusoHTansHom
naponpoBoae HeobxoamMmMa yCTaHOBKa KpbILLKOM BOOK BO U3bexaHune 3anorHeHnsi cTakaHa unsTpa KOHAEeHCaToM. YCTaHOBKa B
BEPTUKANbHOM MOMOXEHUN BO3MOXHa TOMbKO NPW HanpasneHny NoToka CBEPXY BHUS.

- HanpaBneHune notoka cpefbl 4OMKHO COBNazaTh CO CTPENKOM Ha Kopnyce unbsTpa.

- ®naHueBble COeaVHEHUS CrieayeT 3aTsarMBaTb PpaBHOMEPHO B TPY UNK Aaxe YeTbipe NpPoXoaa, NocneaoBaTenbHOCTLI0 «KPECT-HAKPEeCT».

- Mpw cHWXeHUN bUKCUPYHOLLIEN Harpy3ky BO hriaHLIeBOM COEAUHEHUM B pe3ynbTaTte penakcaummn B NpoKnazke Unn Kpenexe unv B crnyyasix,
Kora TEXHOMOMMYECKUI NPOLIECC ABMSIETCSA BbIPaXXEHO LIMKMMYECKUM MO TemnepaTtype Unu AaBneHnto, MOXET NoHaaobuTcs ononHUTENbHas
NOATSXKKA COeaMHEHMS Yepes HEKOTOPOe BPEMS MOCe Havana akcnnyaraumm nunu, B 0cobo CroXHbIX Cryvasax, KOMMIeKTaums Kkpenexa
MOLLHBIMUW TapernbyaTbiMy NPYXXMHHBIMK Lanbamu.

YcnoBusa akcnnyaTauuu.

- ns 6biCTpoOM O4YNCTKN hUNLTPa CETHATOro OT HAKOMMBLLMXCA 3arpsi3HEHUI MOXHO MCMOMNb30BaTh CrIMBHYO NPO6GKY, pacnonoXeHHyo Ha
Kpbllwke cpunetpa. Ans ynobetea obenyxunanms unstpa 6e3 oTKMYeHNs CUCTEMbI BMECTO NPOGKM BO3MOXHA YCTaHOBKA CIIMBHOMO KpaHa. B
cry4yae OTCYTCTBUSI TAKOrO KpaHa, NpobKy MOXHO OTKpbIBaThb TOMbKO NPW OTKIHOHYEHHOM CUCTEME.

- B 3aBucumocTm oT kavecTBa pabo4yer cpeapbl U TpeboBaHUii K yCNoBUsiM aKcnyaTauum 3aluiiaemMmoro o6opyaoBaHmus, unbTp SOMKEH
noaBepraTbCA CEPBMCHOMY OGCIY>XMBaHMIO, Kak NPaBumo, HE pexe O4HOro pasa B rof.

- [Inst nonHom ouncTkn comnbTpa He0BXOAMMO CHATL KPbILLKY U U3BMEeYb CETKY. 3aTem CETKY HeoOX0AMMO MPOMbITb Mo CTpyew Boabl A4S
yOoaneHus NoCTOPOHHMX YacTul,. [Npu nocneaytoLel yCTaHOBKe KPbILLKM PEKOMEHOYETCHA MCMNOMb30BaTb HOBYHO MPOKIaAKYy.

YcnoBus TpaHCNOPTUPOBKU U XPaHEHUA.

- XpaHeHune 1 TpaHCMopTUPOBKA AOIMKHa OCYLLEeCTBNATLCS 6e3 yaapHbIX Harpy3ok npu temneparype: -40...+65 °C.

- He ponyckaeTcsa nonagaHve NOCTOPOHHMX NPeaMEeTOB BHYTPb unu nageHu punsrpa ABRA-YF-3000-SS316 cetuatoro cnaHLeBoro
Hep>XaBetoLLEero.

- N3penue gomkHoO XpaHUTbLCS B HE3arpsi3HEHHOM NMOMeELLEHUM U BbiTh 3aLLMLLEHO OT BO34ENCTBUS aTMOCHEPHbBIX OCaKOB.

- Mpw TpaHcnopTuposke kopnyc dunstpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTyatoro chnaHLeBOro Hep)XaBeroLLero OMKeH ObiTb 3aLmLLeHbl OT
NOBPEXOEHUN.

BHumaHwue!

- He npukacawTech k paboTatoLiemy U3fenuio B CBS3N C TEM, YTO BO3MOXEH HarpeB MOBEPXHOCTEN.

- MNepepn Havyanom TEXHWYECKOro 06CNYXUBaAHWSA UMM AEMOHTaXoM ybeantech, YTO U3genne He HaxoauTCs nog AaBNeHNeM U He nveet
BbICOKYIO TemMneparypy.

- He ypanswite ¢ dpunstpa ABRA-YF-3000-SS316 cetyartoro cnaHLeBoro HepxasetoLLero Apbik C MapKMpOBKOW.

FapaHTuiHbIe 06sA3aTenbCTBA.

- MapaHTUiiHbIN cpok Npu cobnioaeHun NoTpebuTenem Npasmn TPAHCNOPTUPOBKU, XPAHEHUS, MOHTaXa 1 3KCnyaTauum yctaHasnmeaeTcs 12
MecsLEeB C MOMEHTa BBOAA B 3KCMnyaTaumio, Ho He 6onee 18 mecsLeB ¢ MOMEHTa NPoAaxu.

- Bce Bonpocel, cBsi3aHHbIe C rapaHTUiHbIMK 0bsi3aTenbcTBamMy obecneumBaeT npeanpusTMe-npoaaBsel,




